

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 中華奧會 來源 民生報 日期 760925 版面 二版

## 運動比賽爭勝·是無上境的！

## 張豐緒上壘·決心好好向前衝

「這好像是在打一場有默契的球賽，大家製造機會，讓我上壘，比賽是無上境的，我們要加倍努力。」張豐緒用球賽來比喻他上任的心情，也以風趣開朗的談吐為體育領導單位帶來活潑氣氛。

張豐緒昨天當選奧會主席，預料明天也將順利當選中華體協理事長。雖然昨天已有大批記者在場採訪，請他談談今後推展體育的計畫及理想，他還很謙虛表示，「等到三十日交接以後，我一定做很完整的說明。」

「不過，我會找你們記者的麻煩哦！我希望電視增加體育節目，報紙能增加體育版面，帶動運動風氣，輿論有很大責任。」張豐緒以幽默口吻帶出嚴肅話題，他說：「我今後會多開會，不拘形式的，集思廣益嘛！」

自從內定為體協理事長、奧會主席一個多月以來，張豐緒即積極瞭解體育概況，希望上任後有所作為。他在上任前送給體育界的最佳禮物是舉辦體育行

政特考，既可使各縣市體育場有專業人員管理，又可增加體育科系畢業生出路。「體育場的情況，以前我在屏東縣長任內就知道了，我一直覺得現在各縣市幾乎都有了完整的運動設施，沒有好好利用，實在可惜。」

張豐緒歷任台北市長、內政部長，和體育最大的淵源當屬高爾夫，他的球齡有二十多年，有單差點實力，不過，近月來由於胆結石開刀，已很久沒有揮桿。

出任體育界領導人，張豐緒並未更動體協奧會人事，僅聘了國大代表曾永權為副秘書長，掌理財務行政。曾永權四十歲，是運動健將出身，曾當選逢甲大學排球校隊，任職財政部基隆關時，是員工運動會中的羽球主力，連贏八年財政杯羽球冠軍，他說，「不怕做，就怕沒事做，希望大家多多」

本報記者 王麗珠

# 中華奧會改選 張豐緒當選主席

【本報訊】中華奧會昨天召開全體委員臨時大會改選主席，行政院政務委員張豐緒當選新任奧會主席。

昨天的全體委員大會是由原任中華奧會主席鄭為元將軍主持，鄭為元因出任國防部長，不便再擔任中華體協理事長及中華奧會主席，因此辭去兩項職務，由張豐緒接任。

鄭為元首先介紹奧會新聘的四位委員，分別為張豐緒、劉世珍、魏兆欽、謝深山，並感謝全體委員多年來的熱心支持。

鄭主席在會中說明了過去四年九個月中完成的會務。在維護會籍方面，恢復了亞洲奧林匹克委員會、國際大學運動會、桌球、體操、潛水、划船的國際單項總會會計，亞洲地區單項運動協會方面，先後恢復了壘球、自由車、桌球、羽球、體操、游泳、射箭、角力、

手球、馬術等單項會籍，目前我國擁有國際單項三十種、地區性單項二十九種會籍。

中華奧會近幾年來與國際奧會的關係也日益改善，鄭為元去年前任任於國際奧會總部致贈太極藝術雕像，受到沙馬瑞奇主席熱烈款待，國際奧會在奧林匹克團結基金下曾撥專款並派遣專家幫助我們辦理游泳、體操、舉重國家教練講習會。

此外，該會先後組團參加了八四年奧運、冬運、第二屆世界運動會、世界壯年年齡運動會，使我國選手有觀摩競技機會。鄭主席利用因公出國的機會，順道拜訪了歐、美十五個國家奧會，增加國際交流活動關係及友誼。

昨天會議中全體委員鼓掌通過聘鄭為元將軍為名譽主席，並由全體委員致送鄭為元及副秘書長趙得英紀念牌。

依照程序，張豐緒被推選為執行委員，接著召開執行委員會，投票選舉主席。張豐緒以十四票高票當選。

張豐緒在致詞中首先推崇奧會全體委員的努力，在爭取會籍、參加國際賽會方面建樹很多，他並表示，今後工作方向，對外要突破困難阻礙，爭取平等待遇，追求國家榮譽，對內則大家共同努力，強化可以揚威國際體壇的項目，提升運動水準。

中華奧會原任副主席兼秘書長張彼得、副主席吳經國、副秘書長湯銘新都獲得續聘。張豐緒並宣佈聘吳經國為駐會副主席。國大代表曾永權接替趙得英職務，擔任副秘書長，掌理財務行政。